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7. 4. 2026 SEJA PREDSEDSTVA KOLESARSKE ZVEZE SLOVENIJE 2. SEJA 

PRISOTNI ČLANI Andraž Vehovar, Rok Lozej, Primož Štrancar, Milan Knez, Sebastjan Kodele, Bogdan 
Fink, Mitja Tancik, Tomaž Košir, Peter Čas, Borut Fonda, Nevenka Sreš 

OSTALI VABLJENI Domen Žigante, Natalija Viher 

ODSOTNI Andrej Hauptman, Aleš Galof, Tomaž Poljanec, Luka Mezgec, Peter Judež 

  
 Točka Rešitev – pojasnilo – sklep Odgovoren 
1.  
 

Potrditev 
dnevnega reda 

Dnevni red je bil soglasno sprejet. Seja je bila sklepčna. Predsedstvo 

2. 

Potek 
organizacije EP 
2026 

 

Generalni sekretar Žigante je pojasnil, da je bil oddan razpis LPŠ - 
Javni razpis za sofinanciranje organizacije velikih mednarodnih 
športnih prireditev v Republiki Sloveniji za leto 2026 

Pogodba se pričakuje v roku 30 dni. Ustanovljen je bil SLO BIKE d.o.o., 
katerega 100-odstotni lastnik je KZS, ki nastopa kot izvajalec. Novo 
računovodstvo zagotavlja ustrezno podporo, poslovanje (vhodni in 
izhodni računi) pa bo potekalo skladno z zahtevami za črpanje 
sredstev. 

Pogodbo za EP je treba podpisati, z evropsko zvezo je dogovorjeno, da 
projekt poteka preko d.o.o.-ja. Predstavniki UEC so že opravili ogled 
trase. Žigante in Bogdan Fink sta predstavila potek dirk ter tehnične 
podrobnosti prvenstva. 

Fink je predlagal tesnejše sodelovanje predsednika Vehovarja z 
nadzornim odborom. Lozej je poudaril, da bo nadzor poslovanja strog, 
vključno z vključitvijo odvetnikov in protikorupcijskih določil. Projekt 
zahteva visoko stopnjo transparentnosti, opravljeni so bili tudi sestanki 
z Direktoratom za javno naročanje. 

Sklep: 
Predsedstvo nalaga predsedniku in generalnemu sekretarju redno 
poročanje nadzornemu odboru ter vabljenje predsednice nadzornega 
odbora na seje. 
ZA: 11, PROTI: 0 – sklep sprejet. 

Napovedana je novinarska konferenca za EP (trasa, organizacija ipd.). 

 

3. 

Tekoče zadeve 
delovanja zveze 

 

Predsednik Andraž Vehovar je izrazil zadovoljstvo z delom novega 
generalnega sekretarja in ekipe. Po izgubi generalnega sponzorja so 
bili izvedeni številni sestanki z novimi partnerji; pridobljena sta bila dva 
nova sponzorja. 

Potekajo aktivnosti za pridobitev novih prostorov, vendar odločitev še 
ni sprejeta. Če bo zagotovljen sponzor za prostore, se bo projekt 
realiziral, sicer sedež zveze ostaja na trenutni lokaciji. 
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Potekajo tudi aktivnosti iskanja dodatnih sponzorjev. Predsednik in 
generalni sekretar predstavita obstoječe pogovore s sponzorji in 
morebitna sodelovanja. 

Andraž Vehovar je poročal tudi o napredku pri spremembah Zakona o 
varovanju narave). Po sestankih z ministrstvom in drugimi deležniki 
(npr. Zavodom za gozdove) so bili prejeti delno nejasni odgovori, a se 
postopki premikajo. Državni organi so prepoznali problematiko, 
nadaljnji sestanki so napovedani, pove Primož Štrancar. 

4. 

Potrditev 
dokumentov o 
integriteti ter 
Programa 
reprezentanc in 
projekt 
finančnega 
načrta KZS za 
leto 2026 

Rok za oddajo razpisa LPŠ je 10. 4. 2026. Za upravičenost do javnih 
sredstev je bilo potrebno pripraviti naslednje dokumente: 

• Pravilnik o zagotavljanju varnega športnega okolja KZS,  
• Kodeks Kolesarske zveze Slovenije o varnem športnem 

okolju,  
• Pisne izjave kandidatov pred nastopom dela ali funkcije 
• Obrazec za prijavo kršitve 
• Imenovanje in Pravilnik o delovanju komisije za integriteto 

Zalar, Knez, Šilar/imenovana je bila komisija/ 
 

Sklep: Vsi navedeni dokumenti so soglasno potrjeni. 
ZA: 11, PROTI: 0 – sklep sprejet. 

V potrditev je šel tudi posodobljen dokument Program reprezentanc 
in projekt finančnega načrta KZS za leto 2026. Poročilo zajema 
načrtovane prihodke in odhodke zveze, programe reprezentanc s 
koledarji tekmovanj in ostalih aktivnosti, ter vključuje delovanje vseh 
odborov in panožne zveze. 
ZA: 11, PROTI: 0 – sklep sprejet. 

Žigante je predlagal pripravo medletnega rebalansa za realnejši prikaz 
finančnega stanja. 
Napovedana je tudi priprava sprememb statuta, pri čemer bodo 
vključeni vsi odbori. Podpredsedniki naj pripravijo predloge sprememb 
za svoja področja. 

 

5. Razno 

Borut Fonda je poročal o delovanju strokovnega sveta. Žigante je 
poudaril potrebo po rednem obveščanju in posredovanju zapisnikov 
strokovnega sveta. Izpostavljena je bila potreba po sprotnem 
preverjanju certifikata ADEL (za vodnike, trenerje in tekmovalce). 

Sprejet bo poziv, da vsi opravijo izobraževanje ADEL; v nasprotnem 
primeru se jim licenca zamrzne. 

Fink je pojasnil, da Peter Judež ne bo sodeloval pri EP, zato mora 
DKSS zagotoviti ustrezno ekipo. Zaradi neupoštevanja navodil je bil 
podan disciplinski postopek zoper Judeža. Lozej je dodal, da je Judež 
prekinil sodelovanje in odgovornost prenesel na Jelovčana. 
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Sreš je izpostavila, da njihovo društvo razpolaga z ustreznimi kadri za 
izvedbo EP. 

Sklep: 
Nevenka Sreš se imenuje za koordinatorko sodniške organizacije za 
potrebe EP. 
ZA: 11, PROTI: 0 – sklep sprejet. 

Žigante je poudaril potrebo po večji vlogi zveze na področju 
usposabljanja in izobraževanja sodnikov. 

 
Seja se je končala ob 18:26 
Zapisnikar: Natalija Viher 
 


